

CABLU

instrucțiuni de utilizare

UTILIZARE CONFORMĂ

Produs destinat utilizării de către profesioniști. Pentru conectarea diferitelor echipamente. Înainte de a cumpăra, verificați parametrii necesari; secțiunea transversală, firele conductoare și alte specificații. Acest produs este destinat utilizării numai în sisteme de tensiune foarte joasă.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Instalarea trebuie efectuată cu echipamentul deconectat de la sursa de alimentare. În funcție de design și de aplicație, pot fi necesare lipituri, presare și unelte speciale. Verificați instrucțiunile pentru aparatul la care intenționați să îl aplicați. Fiți atenți la polaritatea prevăzută și la alte condiții. Evitați îmbinarea sau extinderea, deoarece acest lucru poate cauza pierderea semnalului. Procurați întreaga lungime necesară și utilizați-l fără a îl îmbina. Trebuie efectuată o asamblare atentă pentru a preveni scurtcircuitele! Interzisă conectarea la tensiunea de rețea! Numai un specialist îl poate instala!


DEPOZITARE, CURĂȚARE

Este permisă depozitarea și utilizarea la temperatura camerei în condiții uscate. Curățare cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați detergenți!

AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor! Asigurați-vă că izolația sau structura internă a firelor cablului nu este deteriorată în timpul utilizării! Produsul deteriorat nu trebuie să fie utilizat în continuare! Nu conduceți cablul în așa fel încât să provoace un accident, de exemplu, cineva s-ar putea împiedica de el! Protejați izolația de rupturi, tăieturi, praf și umiditate, lumina soarelui și radiațiile termice directe! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial. Durata de viață a cablurilor fabricate pentru utilizare în interior va fi redusă dacă sunt utilizate în exterior.

GESTIONAREA DEȘEURILOR

 Colectați în mod separat echipamentul devenit deșeu, nu-l aruncați în gunoiul menajer, pentru că echipamentul

poate conține și componente periculoase pentru mediul înconjurător sau pentru sănătatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deșeu poate fi predat nerambursabil la locul de vânzare al acestuia sau la toți distribuitorii care au pus în circulație produse cu caracteristici și funcționalități similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare specializate în recuperarea deșeurilor electronice.

Prin aceasta protejați mediul înconjurător, sănătatea Dumneavoastră și a semenilor. În cazul în care aveți întrebări, vă rugăm să luați legătura cu organizațiile locale de tratare a deșeurilor. Ne asumăm obligațiile prevederilor legale privind producătorii și suportăm cheltuielile legate de aceste obligații. Informații privind gestionarea deșeurilor: www.somogyi.ro.

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • www.somogyi.hu
Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2,

400337 Cluj-Napoca, judet Cluj • Tel. +40264.406.488 • www.somogyi.ro

